

तीन स्वसहायता समूह पुरस्कृत

खंडवा। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर उदय सामाजिक विकास परियोजना आवल्या द्वारा कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें छैगांवमाखन व पंधाना क्षेत्र की 10 गांवों की महिलाओं ने भाग लिया। इस अवसर पर तीन स्वसहायता समूहों को अवॉर्ड देकर प्रोत्साहित किया गया। मुख्य अतिथि सुनील चौरे, विशेष अतिथि अनिता सावरकर, कांता कोचले, सरपंच रामदास पटेल थे। अतिथियों का स्वागत संस्था संचालिका सिस्टर रोसलिन ने किया। कार्यक्रम में उपस्थित महिलाओं को महिला सशक्तिकरण की जरूरत तथा महिला आरक्षण की जानकारी दी गई। महिलाओं के लिए खेलकूद का भी आयोजन किया गया।

दैनिक भास्कर

खंडवा, शुक्रवार 13 मार्च, 2015

खबरें फटाफट

आवलिया में महिला दिवस समारोह में स्वसहायता समूहों को अवार्ड दिए

आवलिया (खारवा)। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर उदय सामाजिक विकास परियोजना के तत्वावधान में कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें पंधाना व छैगांवमाखन क्षेत्र के 10 गांवों की महिलाएं शामिल हुईं। मुख्य अतिथि सुनील चौरे थे। विशेष अतिथि के रूप में अनिता सावरकर, कांता कोचले, सरपंच रामदास पटेल व प्रेमाजी उपस्थित थे। संस्था संचालिका सिस्टर रोसलिन ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम में उपस्थित महिलाओं को खुद की पहचान स्थापित करने व सशक्तिकरण की जानकारी दी गई। सामाजिक कार्य में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने वाले तीन स्वसहायता समूहों को अवार्ड देकर प्रोत्साहित किया गया। ग्राम स्तर पर खेल स्पर्धा आयोजित कर विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इस दौरान सांस्कृतिक कार्यक्रम भी हुए।

जागरूकता रैली निकली

पंधाना। ग्राम डाभी में उदय सामुदायिक विकास परियोजना आवल्या (खारवा) में लोगों में पर्यावरण जागरूकता के लिए रैली निकाली। परियोजना इंचार्ज सिस्टर रोसलिन, स्टाफ ने शाला परिसर में पौधरोपण किया। राजू ओसवाल ने पर्यावरण का महत्व एवं बचाव के संबंध में नागरिकों की जिम्मेदारियों के बारे में समझाया। प्रदान पाठक जोहरीलाल गोलकर ने आभार व्यक्त किया।

समिति को बताई जिम्मेदारी



प्रशिक्षण के दौरान मौजूद शाला समिति के सदस्य व अन्य।

आवलिया

उदय सामाजिक विकास परियोजना आवल्या (खारवा) की संस्था इंचार्ज सिस्टर रोसलिन ने ग्राम डाभी की प्राथमिक व माध्यमिक शाला की

प्रबंधन समिति को प्रशिक्षण दिया। प्रशिक्षक किशोर गोयल ने पाठक समिति को शाला के प्रति जिम्मेदारियों की जानकारी दी। इस अवसर पर संस्था के सदस्यों व शिक्षकों ने विद्यालय में पौधरोपण किया।